有保罗

就有保证

保罗绝杀灰熊,快船2:0领先

本报记者 叶嘉利

北京时间4月23日,快船主场激战灰熊,与上一场一边倒的形势不同,本场比赛在最后一分钟才分出胜负,凭借保罗最后的绝杀,快船成功捍卫主场,成为联盟内最早取得2:0领先的球队。保罗在关键时刻的决胜能力又一次让球迷震撼,令对手胆寒。无论是本赛季的球队战绩还是个人对球队的贡献,保罗都胜科比一筹,现在他才是洛

自从2011年保罗来到快船, 快船瞬间从联盟垫底的鱼腩变成 西部劲旅。去年季后赛激战7场淘 汰灰熊杀入半决赛,今年又再次 遇上老对手,灰熊意在复仇,而快 船也想着如何向冠军更近一步。 季后赛第一场,灰熊根本不在状 态,内线没有发挥应有的作用,外 线也被快船打成了筛子,败下阵 来无话可说。经历首次失利,灰熊 经过调整在内线打得更加坚决, 加索尔高位持球,一上场就给了 传切的托尼·阿伦一个漂亮的助 攻爆扣。加索尔在中距离持球进 攻或传球,以及与康利、贝勒斯挡 拆,是灰熊主要的进攻办法。本场 灰熊队兰多夫和加索尔都发挥不 错,康利在与保罗的对抗中也不 处于下风。输球就输在保罗的关

67# T-P AP. --- 1.

关键时刻就靠超级巨星,是联 盟球队的通常做法,保罗就是快船 队关键时刻的不二选择。保罗对关 键球的处理能力在联盟中是数一 数二的。比赛最后时刻,保罗先是 中投拿到2分,而后是绝杀。灰熊队 尽管用防守专家托尼·阿伦盯防, 仍然无法阻止保罗投进这个高难 度进球。有媒体统计过,保罗在最 后时刻两队分差在5分之内的得分 是联盟球员里最多的。如果灰熊和 快船打到最后时刻难以分出胜负, 那么快船应该庆幸他们还有一个 联盟最好的组织核心后卫保罗。他 既可以控制节奏,通过突破给队友 分球,同时稳定的投射也让人防不

本赛季的保罗,在MVP排行榜中名列前茅。保罗对于快船的作用无人可以替代,正如詹姆斯之于热火那样。尽管他不能处于得分榜的前列,但是他的组织和串联作用,对于快船来说至关重要,如果他想得分,当然也没人能阻拦,就像23日的绝杀那样。已经取得2:0领先的快船,离晋级半决赛又更近了一步。相比坎坷多舛的湖人和受伤的科比来说,保罗已经是现在洛杉矶的王者了。

感谢队友打进季后赛

科比送每人 一部笔记本

本报讯 为了感谢队 友们介格的承诺,科与得季 我们介格的承诺,科与圣赛的 要特特意在球队与圣赛的 尼奥为每位队友准备的 一天的在地脑作为奖励。

相比当年夺冠后赠队 友名表,科比这次的出手颇 有些"寒酸",但即便如此, 湖人全队在拿到笔记本后 也都十分欣喜,慈世平拿着 电脑包装让记者们拍照留 念,而德怀特·霍华德更是 乐得合不拢嘴。史蒂夫·布 雷克在第一时间通过推特 感谢科比的礼物,而后者也 用推特回复了布雷克,"别 客气,这份礼物是为了感谢 你们没有让我的承诺泡汤, 你们都该清楚接下来该干 什么了吧。 (新体)

山东男篮五连胜 晋级全运会决赛圈

本报讯 4月23日,全运会重庆赛区男篮预选赛结束,山东65:64险胜湖北,以5战全胜的战绩携手北京晋级决赛圈。湖北、福建将参加附加赛,附加赛六队参加,决出一个晋级名额。

全运会重庆赛区预选赛山东队与老对手北京队分在一组,在22日的比赛中,山东队曾以67:64战胜北京,再加上23日战胜实力不俗的湖北队,山东队此次重庆之行一举拿下五连胜,势头十分强劲。(晨曦)

是联络技术—— 大连是联防 商權 医毒分和 人。一个。他人友 方不 持行 中果,就 之 三 近 平 受 正 洛里芬 (右) 拥 抱 功臣保 罗。

美女"团长"只身领走大乐透915万

4月15日款,大乐话第 19042期开奖,一注915万大 奖花预济南,这注大奖是遗 过合实的方式膨生的。近日, 美女团长舰那现身山东省体 泰中心,代表25个成员组成 的政事团队 领走了915万大 奖。

人多"运气"在 怎人起 图的形

"这些不是表直已中的, 表们一类多个人呢。今天就 来了表一个,要是都来了。你 这些就成至市场啦。"只另一 人對来领型的对女士(化始) 做款风趣。说的直包的政事 小团队,更是一脸的骄傲:"我们团队现在有深个人,大家是因为要求个人,大家是因为要求大乐强才在一起买事的,人多可以承低大概投生的风险。还能一起分享投生,中华的要位,没能到团队才成立了不断半年就中了916万的大奖。还真是人多最气压。"

配员分工明确 人 人名司英职

"期看我们人多,可 说'闲人',每个人都是 有分工的。"刘女士介绍



進。賦來,大奚配队 三人人分工引袖:有 专门管财务的,有专 门负量研究选号的。 有制定投建计划的 "极差每个人的差长 **和喜好分工。我们投** 注象 酸性 ,有时 餐打 复式,有时便就像这 次这样打上儿十年单 式,这么多每号里,没 整到是我们头号'军 师'单独选出来的这 每中丁,他当时特定 选丁醇尼区都有个6 **的。但这叫大**大概。

这三线立丁个'大功'。" 当我即知中奖 美女团 长数自新奖

"开奖当实表就知道中 坚丁,表决个通知的他们,大 家都高兴坏丁,第二天商量 怎么来领奖。觉得多个人都 来且标有点大,所以就是表 一个人来丁,谁让我是团长 加形象代真人呢?"刘女士笑 赞说道。至于一人独当前来 领奖,刘女士表示不担心安 全问题:"表今天就是坐公交 车来的,中奖本来是一件高 兴事,异将太紧张多景好。"

(形)的

青岛联盟 力揽足彩125万

4月14日,是球泰寨14场 胜食第19052期开妥制锅,要 是国打出7场平对,但是没 有其住广大季发中妥的原 步,当期高出92座头妥,单 连妥会112万余元,青岛一 组购季联亚智慧黑歌,联举 野力一举夺务当期山东省电 一连一等妥。

4月17月,这组章是的 與事狀型製出老聚(化名)作 为代表前來懷梁。這老聚介 須,他们这个與學獸歷一共 有四个人,是由一起點表看 球的球友禁变成一起與學的 夢友,当然是強长的就是传 统足零14個性货丁。4月19日 數,这四位老哥们几又乘到 一起研究起學,因为当期是

第二天上午全部的比赛 结果搬職,哥几四个的复式 源成功网位丁当期所有的冷 门,一举夺第一等奖1建、 二等奖15速,奖金总计 1207/20元。 (福麗精)

爱与希望同在

烟台体彩为白血病女孩献爱心

独是一个参观多种的孩子,幼 存在父,与母亲和教为命,同时独 成者性异。在参法给国方理天藏异 高,在参法者国方理大藏异 高。参远并没有因为组的军器和美 民而参照组,去年,强文可被查进 是有急性淋巴统白血病,母亲等去 了本就收入推荐的工作,专心摆摆 业。由于整个家庭没有是济来因而故 弃枪疗。

類食孩是体影中心听過了小麦 亚的遭遇后,为小麦亚组织了爱心 义实援助,在当月举办的车展现 场,部分销售品所得的销售额,全 部捐献给文亚。组合体影中心丰度 军主任费队接盖了文亚和妈妈,并

为这个图本家能送去了9000元数同 金。活动当日、小文平的妈妈出现 在現場,当李宝任将9000元獻同金 交給強與傾向,強與與双手轉抖了。 设道:"够得好心人的帮助,够得休 拳,你们让我看到了老道!"被动后。 李佰军主任带队走访了在家中养持 的文琴,知道大家要来看望自己,文 菲特意带上丁好心人送的复发,差 住了因为化疗而几乎等先的实发。 整个人看上去精纯肉好,说道:"够 置叔叔阿姨给我送来的捐款,再过 十天表就可以手术丁,表一定是是 **熊熊地接下去,四张每一个帮助过** 我的人!"看着如此懂事的小文 華,我们祝福独早月兼复,早月堂 近楼园。

